## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## SENATE AMENDMENT 1, TO 1999 SENATE BILL 347

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 9, 2000)

**1.** Page 1, line 10: delete "26, 31," and substitute "26 to 31,".

Note: This cross-reference correction to statute chapters reflects the drafting instructions contained in the file of Senate Amendment 1 to Senate Bill 347.

LRBa1652/1ccc-1 KMG:ch